

Fotografický maraton v České Třebové

Skupina foto Zemského svazu FISAIC ČD zavítala začátkem července na svém dvoudenním fotoworkshopu do České Třebové. Nebyla to náhoda, neboť na sobotní akci bylo zajištěno fotografování v DKV Česká Třebová, a to nejen v areálu depa, ale také na „šrotových kolejích“, kde jsou deponovány lokomotivy a vozy určené do šrotu (v lepším případě si je možné vozidla odkoupit k renovaci).

Témata: mládí, historie, zkáza

V pátek večer proběhlo odborné školení v oboru techniky fotografování, které vedli zkušení fotografové přímo z řad naší skupiny, kteří rovněž zajistili potřebnou techniku. Na závěr večera byl vyhlášen Fotografický maraton s tématy: mládí, historie a zkáza. Fotografové měli během víkendu (kromě focení v depu) na toto téma nafotit fotografie, vybrat z každé kategorie jednu a bez ja-



Depo v České Třebové nabízelo řadu námětů a témat k fotografování.

kýchkoli úprav, pouze z fotoaparátu, je přihlásit do soutěže.

V sobotu ráno se všichni shromáždili ve vestibulu nádraží Česká Třebová, kde je čekal průvodce z Depa kolejových vozidel. Ten skupinu odvedl do motorového vozu, kterým všichni odjeli přímo do



Účastníci workshopu se připravují na své první záběry. FOTO AUTORKA

areálu depa. Potom proběhlo nezbytné školení bezpečnosti, seznámení s historií depa a netrpěliví fotografové mohli začít chytat své záběry. Pan průvodce měl dost práce, aby všechny uhlídal pohromadě. Nikdo z fotografů se totiž nemohl nabažit spousty námětů s želez-

niční tematikou včetně detailů. A letní počasí také přálo.

Kdo nejvíc uspěl?

V odpoledních hodinách šli ještě do města a sbírali poslední záběry k tématům Fotografického maratonu. Večer pak proběhlo vyhodnocení, kde nejvíc bodů za svá díla získali Romana Nejmanová, Jarmila Šmerhová a Tomáš Kazil. Snažili se všichni a výběr vítězných fotografií byl opravdu hodně těžký. V neděli dopoledne pak každý představil svou sbírku fotografií z depa a pochlubil se svými úlovkami, které se ještě hodnotily, kritizovaly, ale také chválily. Účastníci byli s fotoworkshopem velmi spokojeni a těší se na další akci FISAIC, která se připravuje na podzim. Dobré světlo!

JARMILA ŠMERHOVÁ

